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Trongårdsklubben 
Referat fra rådsmøde 29. november 2021 kl. 9.30, Billardstuen, Trongården 
Tilstede: Torben Hansen, Christian Heiberg, Jørn Ole Jensen, Hans Jørgensen, Ulla Mynster, 
Susanne Borch Reesing, Jette Petersen, Margit Petersen, Werner Tønnesen og Inger Juel-Jacobsen 
(referent). Afbud: Io Kofod 
 
Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste rådsmøde 
Referatet blev godkendt og underskrevet.  
 
Punkt 2. Nyt fra formanden 
Det er kommunen der beslutter hvem der må komme på besøg på Trongården så længe Corona 
restriktioner er nødvendige. 
Det er gået godt med efter aftale at bruge Billardstuen på Trongården til rådsmøde den første 
mandag i måneden, tirsdag til kortspil fra 9.30-11.30 og Vandreholdets frokost fra 11.30-til 13.  
Ulla og Bettina kontakter hinanden, hvis der er ændringer, f.eks. hvis rummet skal bruges af 
Trongården. En enkelt gang var der optaget en tirsdag, da Vandreholdet kom for at bruge 
Billardstuen. Bettina var sygemeldt hele ugen og viste ikke der blev holdt møde. Hvis ikke Bettina 
har meddelt at Trongården skal bruge lokalet, kan vi bruge det. 
 
Ulla har undersøgt muligheder for ændring af afregning ved brug af MobilePay i 
organisationer/klubber. Der er ikke andre muligheder end at betale omkring 75 øre i afgift ved hver 
transaktion.  
Det er blevet meddelt til medlemmerne, at julefrokosten skal betales kontant - helst med lige penge- 
da det er uoverskueligt regnskabsmæssigt, hvis der indbetales på kontonummeret eller MobilePay. 
 
Ulla har talt med Kirsten om at sende meddelelse ud ved nye opslag på hjemmesiden. Det er en 
besværlig forretningsgang, så ønsket frafaldes. 
Skabene i kælderen under Trongårdens køkken er ikke flyttet endnu, men sættes i venteposition 
indtil videre. Jørn har spillebordene hjemme, da der endnu ikke er kommet gang i Whist holdet. 
 
Det aftaltes, at næste rådsmøde bliver den 3. januar, hvor aktivitetsleder Marianne inviteres til at 
deltage. Der bliver serveret en Laksemad, som Ulla bestiller i køkkenet. 
Efter mødet er der oprydning i skabene i Billardstuen. Ulla tjekker med Bettina, om vi kan blive i 
lokalet efter kl. 12. 
 
Forberedelser til foredraget den 22. november med Kim Greiner kl. 15.30 i Sognegården gik fint. 
Deltagerne havde fået besked om det ændrede tidspunkt og Blixen-klubben var færdig til tiden. 
Dog var arrangementet ikke en stor succes. Det var mørkt mens Kim Greiner viste power point, 
flere kunne ikke høre og man ikke kunne se hans ansigt og mundaflæse. Mikrofonen virkede ikke, 
og Christian ønsker en tydeligere vejledning i brugen/installation af mikrofonen. 
Kim Greiner afleverede en bog til Ulla, som kan lånes på skift. 
 
Punkt 3. Økonomi 
Jette fremlagde regnskab opgjort for november 2021. Status er stadig pænt, og Jette står for 
regnskabet indtil året udgang. Werner har undersøgt undersøge den formelle forretningsgang ved en 
overdragelse, og sendt det til Ulla og Jette. Det er Ulla der skal henvende sig til banken snarest 
muligt, så Io kan være klar til at tage over i det nye år. Jette beholder sit kort indtil overdragelsen af 
regnskabet sker 1. januar. 
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Punkt 4. Planlægning af aktiviteter foråret 2022 
Der er forslag om henholdsvis Sang og Musik med Frede, John og Ole samt foredrag Nicolai 
Andersen om ”Rundt på cykel og i camper i New Zealand”. 
Der er ledigt i Sognegården 21. februar og 21. marts. Christian taler med Nicolai om en af datoerne 
og meddeler Ulla dette, så Ulla kan lave aftale med Frede, Ole og John. 
 
Punkt 5. Julefrokost 
Det blev besluttet at gennemføre Julefrokosten den 8. december, hvor 50 p.t. er tilmeldt. Der skal 
vises Coronapas og Sundhedsstyrelsens anvisninger bliver overholdt. Margit står for at tjekke inden 
deltagerne kommer ind. Werner meddeler på mail, at der bliver tjekket Coronapas. 
Der betales 150,- kr. pr person (i lige penge - helst). Susanne og Jette tager mod betalingen. 
 
Der kan dækkes bord i Forsamlingshuset tirsdag den 7. kl. 14-16, og onsdag den 8. december 
mødes vi kl. 11. Ulla tager imod serveringshjælpen, som kommer kl. 11. 
Der er bestilt mad på Skævinge kro, Torben har købt snaps og øl inkl. de alkoholfrie. 
Christian sørger for bordpynt. Susanne køber røde servietter og lys plus mælk. Inger tager smuttede 
mandler med.  
Jette køber 12 præmier til Amerikansk lotteri og 8 mandelgaver og Inger sørger for lodder i 4 farver  
Torben sørger for højtalere, Ulla laver program for dagen. 
 
Der er hvide papirs duge i Forsamlingshuset 
Der dækkes med alm. genbrugs snapseglas og en juleøl ved hver kuvert. 
Det forventes at der skal være 8 borde, men det aftales endeligt ved borddækningen tirsdag. 
Endvidere aftales hvem der er bordformænd ved de forskellige borde. 
Der bliver ikke serveret vin denne gang. 
 
Ulla kontakter Frede, Ole og John for at spørge om de vil komme med musikalsk underholdning, og 
der synges fra det sorte sanghæfte:  
Alle mennesker er nu så glade, side 7,  
Rudolf med den røde tud side 13, samt  
Afslutningssangen side 1.  
Nu tændes 1000 julelys, som udleveres i kopi. Hæfterne og kopierne tages med fra Billardstuen. 
Ulla aftaler rækkefølgen med Frede. 
Det forventes, at frokosten afslutter kl. 17.  
Hans kører til Skævinge Kro med service torsdag den 9. 
 
Punkt 6. Evt. 
Susanne har kontaktet Birthe vedr. billeder til hjemmesiden. 
 
Punkt 7 Næste møde 
3. januar kl. 10 i Billardstuen 
Aktivitetsleder Marianne inviteres til Laksemad kl. 11.30.  
Ulla undersøger om vi kan være i Billardstuen ud over kl. 12 


